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Україні важливо зробити висновки з попередніх наступальних кампаній РФ,
наголосив Погорілий.

Експерт прокоментував можливий напад з боку Білорусі / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com,
скріншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Попри загострення ситуації на українсько-білоруському кордоні, фіксації накопичення

великої кількості ворожих військ на цьому напрямку немає. Про це розповів Роман

Погорілий, співзасновник та аналітик сервісу Deep State, в етері на Radio NV.

"І вона (загроза, – УНІАН) нереальна там, тому що воювати білорусами - це максимально

велика помилка. Можливо, вони за цей час їх чомусь і навчили, але навіть враховуючи нашу

оборону, як там все вибудовано, а вибудовано там достатньо потужно, знаю, бачив.

Відповідно, що вони цим хочуть там зробити, не знаю, бо це буде повний провал", – розповів

Погорілий.

Водночас він наголосив, що ситуація може змінюватися. А Росія, маючи під контролем

білоруську територію, має можливість швидко перекидати ресурси та здійснювати маневри.

Тому, за його словами, ситуація з накопиченням військ може змінитися. Погорілий також

наголосив на важливості зробити висновки з попередніх наступальних кампаній РФ, зокрема

тієї, яка була на Сумщині.

"Підрозділи, які дуже довго стоять на ділянках на кордоні, особливо де не ведуться бойові

дії, вони мають звичку розслаблятися. Це ніхто не контролює, це ніхто не перевіряє. А потім

ми бачимо кадри, як диверсійно-розвідувальні групи росіян заходять в село, беруть в полон

розпиваючих алкоголь якихось військових. Тому важливо цей момент не втратити", –

наголосив Погорілий.

Експерт також прокоментував заяву речника 8-го корпусу ДШВ Вадима Карпʼяка про те, що

росіяни націлилися на два обласні центри України – Суми та Харків. Він зазначив, що росіяни

також мають мету захопити Київ і захід України, однак це не відповідає реальним

можливостям.

"Якщо говорити про реальні задачі і маневри, які вони здійснюють, перша задача в них – це

Донеччина. Там стоїть мета і вони її намагаються досягнути, вони мають там ресурси… У них

наступне, це Запоріжжя – область і саме місто. Тому що вони внесли її незаконно

Конституцію. Зараз вони намагаються активно діяти в районі Гуляйполя. Це теж мета

реальна, яка стоїть у них в задачах і вони навіть перекидають додаткові сили в ці райони", –

зазначив Погорілий.

Раніше про те, що Росія готує пʼять сценаріїв наступу на північні регіони України, повідомляв

президент Володимир Зеленський. Він також наголосив, що Сили оборони готують відповіді

по кожному з цих варіантів.

Як зазначав військовий експерт Андрій Крамаров, РФ дійсно може спробувати атакувати

Україну з території Білорусі. Водночас він зауважив, що для цього ворог буде вимушений

зняти свої підрозділи з інших, пріоритетних для них напрямків на сході України.

Загроза наступу росіян з Білорусі є реальною, – Сирський
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Вперше за всю війну кількість українських атак перевищила російські, – Сирський
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